

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Они были изгоями

Ежегодно 30 октября в России отмечается День памяти жертв политических репрессий. В преддверии этой даты в селе Смоленском вспоминали тех, кто пострадал от политического произвола.



На сегодняшний день в Переславском районе проживают 20 реабилитированных граждан, в том числе - дети, родители которых были репрессированы. Большинство из них - люди преклонного возраста, поэтому в Смоленское смогли приехать только А.В.Лац, И.М.Чекрыжов, В.В.Гресь, В.И.Рыжова, А.И.Корягин.

Мероприятие началось с панихиды в храме в честь Успения Пресвятой Богородицы и продолжилось в Смоленской школе, учащиеся которой подготовили литературно-музыкальную композицию, посвященную жертвам политических репрессий.

Анатолий Иванович Корягин рассказал школьникам о трагических событиях тех лет, о том, как клеймо «врага народа» на протяжении многих лет делало ни в чем не повинных людей изгоями общества.

После экскурсии по музею-усадьбе Смоленское все участники мероприятия направились на кладбище в село Нестерово, к месту захоронения безвинно расстрелянных или погибших в лагерях, чтобы отдать им дань памяти. Со словами поддержки, сочувствия и пожеланиями добра и мира к собравшимся обратились заместитель главы администрации Переславского района Вера Маркова и глава Рязанцевского поселения Сергей Чисов. Все присутствовавшие минутой молчания почтили память безвинно осужденных и возложили цветы к памятнику жертвам политических репрессий.

Завершилось мероприятие вручением памятных подарков реабилитированным и чаепитием, которое прошло в теплой душевной обстановке.